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Tisztelt Közgyűlés!  
 
 
Király József képviselő úr 2016. április 14. napján a Kecskeméti Fürdő versenymedencéjének 
minősítése és a létesítményben megrendezhető versenyek tárgyában kérdéssel fordult Szemereyné 
Pataki Klaudia polgármester asszonyhoz, mellyel kapcsolatosan az alábbiakról tájékoztatom a 
Tisztelt Közgyűlést. 
 
A Kecskeméti Fürdő egy 50 méteres, mozgatható fallal 25 méteres medence kialakítását lehetővé 
tévő, 10 darab - egyenként - 2,5 méter szélességű úszópályával ellátott versenysport számára is 
alkalmas úszómedencével rendelkezik.  
 
A Magyar Úszó Szövetség Hitelesítő Bizottsága 2011. szeptember 15-én végezte el a medence 
hitelesítését.  
 
A helyszínen lefolytatott geodéziai mérések és egyéb paraméterek vizsgálata alapján kiállított 
értékelés szerint az 50 m-es és a kialakítható 25 m-es medence az érvényben lévő FINA 
(Nemzetközi Úszó Szövetség) létesítmény szabályok szerint FR 1.1, a létesítmény egésze az FR 1.2 
szabványoknak megfelelő. 
 
A besorolás alapján a medence országos (OB I. szintű) és „több nemzetes” 25 m-es és 50 m-es 
nemzetközi versenyek rendezésére egyaránt alkalmas.  
 
Ennek megfelelően a létesítmény átadása óta több korosztályos hazai és nemzetközi 
úszóversenynek, valamint rangos nemzetközi vízilabda mérkőzésnek, többcsapatos tornának adott 
otthont. 
 
A létesítmény a fentieken kívül minden paraméterében megfelel a CMAS (Nemzetközi Búvár 
Szövetség) előírásainak, amely lehetővé teszi a legmagasabb szintű versenyek lebonyolítását, így 
kontinens- vagy világversenyek rendezését is. 
 
Az Úszó Világbajnokság, valamint az Úszó Európa-bajnokság programja egy adott városban kerül 
lebonyolításra, ahol nem csak úszó versenyszámokban avatnak bajnokot, hanem szinkronúszó, 
műugró, nyílt vízi (hosszú távú) úszás számokban, valamint a világbajnokság esetében az 
eseménnyel azonos városban rendezik a vízilabda-világbajnokságot is. (Feltételek hiányában kivétel 
a nyílt vízi úszás versenyszám.) 
 
A rendezvényeknek otthont adó városnak több, a lebonyolításhoz szükséges speciális szabályoknak 
és előírásoknak megfelelő létesítménnyel kell rendelkeznie. A 2017. évi budapesti Úszó 
Világbajnokság esetében a Dagály Uszodaközpontban, a Komjádi Béla Sportuszodában, a Hajós 
Alfréd Nemzeti Sportuszodában, a Városligeti Műjégpályán elhelyezett ideiglenes medencében, a 
Duna folyó kijelölt szakaszán, valamint egyetlen külső helyszínként Balatonfüreden zajlanak a 
versenyek.  

https://hu.wikipedia.org/wiki/V%C3%ADzilabda-vil%C3%A1gbajnoks%C3%A1g


 
 

 
A FINA által a rendező várossal szemben támasztott követelmények, valamint a létesítményben 
rendelkezésre álló feltételek a korosztályos úszó és vízilabda kontinens- vagy világversenyek 
(búvárúszás sportágban Európa-bajnokság és Világbajnokság) lebonyolítását teszik lehetővé. 
 
A Magyar Úszó Szövetséggel történő szoros együttműködésnek köszönhetően a létesítményben 
számos új program, rendezvény kerül lebonyolításra. 
 
A szövetség a kiválasztás elősegítése céljából nyolc régióban, régiónként minimum 30 gyermekkel 
létrehozta a Jövő Bajnoka Programot. A program keretében – Kecskemét régióközponttal - az 
utánpótlás szövetségi kapitány szakfelügyeletével, a kiválasztott szakemberek és a felkészítő edzők 
részvételével havonta – szakmai fórummal és tapasztalatcserével egybekötött - felmérő versenyek 
kerülnek lebonyolításra. 
 
A kapcsolat eredményeként 2015. december 10-12. között első alkalommal került megrendezésre 
Kecskeméten az Úszó Országos Rövidpályás Vidék Bajnokság, melyet várhatóan további 
korosztályos országos bajnokságok és nemzetközi versenyek követnek. 
 
Annak érdekében, hogy a létesítményben minél több rangos, kiemelt jelentőségű rendezvény 
kerüljön lebonyolításra a 2017. évi versenyprogram összeállítása során együttműködünk a Magyar 
Úszó Szövetséggel és részt veszünk a jövő évi versenynaptár egyeztetés folyamatában. 
 
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy jelen beszámolóban foglaltakat szíveskedjen elfogadni.  
 
 
Kecskemét, 2016. április 25. 
 
 
 Dr. Szeberényi Gyula Tamás 
 alpolgármester 
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Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlésének 
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Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
…/2016. (IV.28.) határozata 
Képviselői kérdés és arra adott válasz az uszodában rendezendő versenyekkel kapcsolatban 
 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta Dr. Szeberényi Gyula Tamás 
alpolgármester 12.207-2/2016. ügyszámú beszámolóját és az alábbi határozatot hozta: 
 
A közgyűlés a fenti tárgyban készült beszámolóban foglaltakat elfogadja. 
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